

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

## ЦЕЛЬ ВИЗИТА ПАПЫ И ПРАВДА

*Ас-Саляму алейкум ва рахмату Аллахи ва баракатух.*

*Аузу билляхи мин аш-шайтани الرجيم. Бисми لляхи الرحمن الرحيم.*

*Ва с-саляту ва с-саляму аля رسулина محمد بن سليمان بن عبد الرحيم. Мадад иа رسули Аллах, мадад иа Садати асхаби رسули لлях, мадад иа Машайхина, Дастур مавлия Шейх Абдуллах аль-Фаиз ад-Дагестани, Шейх محمد نازим аль-Хаккани. Мадад. Тафикатуна ас-сохба ва ль-хайру фи ль-джамиийа.*

А'узу биллахи мина ш-шайтани الرجيم. Бисми لляхи الرحمن الرحيم:

**وَقُلِ الْحَقُّ مِنْ رَبِّكُمْ فَمَنْ شَاءَ فَلْيُؤْمِنْ وَمَنْ شَاءَ فَلْيَكُفُرْ**

«Вакули-лхакку мин раббикум фаман шаа фалью-мин ваман шаа фальякфур», «И скажи (этим беспечным): «Истина – от вашего Господа: кто хочет, пусть верует, а кто хочет, пусть станет неверным (но этим он навредит только себе)». (Коран, 8:29). Садака Аллаху ль-‘Азым.

Аллах ﷺ Азза ва Джалля говорит: "Пусть тот, кто пожелает, уверует, а тот, кто пожелает, останется в неверии". Это дело сердечное. Нельзя силой заставить стать мусульманином, даже если они и завоевывали, они не делали ничего, чтобы принудить кого-либо сменить свою религию против воли. Если хочешь стать мусульманином — становись, если нет — оставайся в своей вере. Есть налог [джиззя], с помощью него они [делали своё дело], и он [ненемусульманин] получал такое же обращение, как и гражданин.

Для чего мы это говорим? Вот сегодня и вчера, день-два назад, кажется, самый главный человек христианского мира, их Папа, приехал сюда с визитом. И цель его визита связана с тем, что было 1700 лет назад в Никее с собраниями их священников, целью которых была смена религии. Потому что те язычники-римляне притесняли христиан — тех, кто был на пути Иисуса (мир ему), тех, кто был на этом пути, их называли "Насрания" — они убивали их, нигде не оставляли в покое. В конце концов, они, смешав по своему разумению язычество с христианством, сказали: "И мы стали христианами", — и заключили соглашение. Но они изменили [религию], говоря: "В нашей религии не может быть такого, чтобы не было бога, у него должна быть семья, должен быть ребёнок" — да простит Аллах. А когда истинные Люди Писания, следующие за Иисусом (мир ему), не приняли этого, и там и тут произошло много событий, чтобы заставить их

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

замолчать, собрали их всех на этом собрании в Никее и сказали: "Христиане — это вот они. Кроме них мы никого не признаём". Кроме них мы никого не признаем, — и их ликвидировали. Кто-то сбежал, кто остался — либо вошёл в их религию, как они того хотели, либо был убит.

То есть, вот в чём дело. То, что произошло 1700 лет назад, — это оно. Есть много групп, которых они объявили вне той религии, о которой я сказал. Одна из таких групп — та, что называется "несториане", и вот, Хазрата Салмана Фариси (да будет доволен им Аллах) до Ислама следовал за ними, и [каждый] из тех [священников], кто указывал на истинную религию, направлял его от одного к другому. После смерти одного из них он направлял его к другому, Хазрата Салмана Фариси (да будет доволен им Аллах). И в конце концов, сказав, что появится Пророк (мир ему), они направили его в Медину. В Медине он нашёл Пророка ﷺ. Он был из той самой группы, из тех самых. Было много таких, кто поклонялся Аллаху ﷺ, единому Аллаху ﷺ. И вот, после того как появились эти группы, они, сочинив поддельное Евангелие и используя убийства для подавления, сбили весь христианский мир с пути, ввергнув их на путь ширка.

Вот в чём суть того, что произошло. И пусть это собрание, инишаАллах, станет причиной, чтобы указать людям на истинный путь. Наши люди боятся: "Неужели будут делать колдовство, будет то-то?" Ничего подобного. Не нужно этого бояться. Это земля святых, земля шахидов, земля сподвижников. Поэтому, кто бы ни приехал — ничего. Ничего не будет. А гостю нужно оказывать угощение. Добротой пусть Аллах ﷺ вложит в их сердца иман и нур. Пусть они увидят истину, инишаАллах.

Как и Папа два цикла назад, он неожиданно встретился с Шейхом, Хазретом Шейхом Назымом (да освятит Аллах его тайну). После этого он ушёл с поста Папы, такого при жизни не бывало. Мы спросили Шейха: «Зачем он это сделал?» Шейх сказал: «Он увидел Истину (Хакикат)». Когда он увидел Истину, он оставил это. А они предъявили людям какую-то нелепую причину. Мол, он заболел, и из-за болезни не захотел исполнять обязанности Папы, не стал делать этого. Но вообще не бывало Пап, которых до их смерти заменили бы на другого. Не было таких, кто ушёл бы в отставку; если болен — болен, остаётся [на посту] до смерти.

То есть, если Аллах ﷺ пожелает, это станет причиной приведения людей к верному пути. И это, инишаАллах, если не так, то среди окружающих его многих священников, монахов и так далее, есть тысячи, сотни тысяч тех, кто, тайно узрев Истину, продолжая исполнять свои обязанности, являются тайными мусульманами; и так было, и есть до сих пор.

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

Поэтому не нужно этого бояться, не нужно этого делать. «وَقُلْ جَاءَ الْحَقُّ وَرَهَقَ الْبَاطِلُ» («Скажи: «Явилась истина, и исчезла ложь»» (Коран 17:81). Когда является Истина (Хак), ложь (батыль) исчезает, то есть она не имеет никакой ценности, никакого авторитета. Поэтому народ, и наш народ тоже, «Что будет, то-то случилось, это случилось» — нет страха. Аллах с нами. Аллах Азза ва Джалля, истина — это Аллах. Истина восторжествует. Если не сейчас, если не когда пришёл нынешний Папа, то так же, как придет Хазрет Иса. Он устранит всю эту ложь, с позволения Аллаха. Пусть Аллах обратит это в благо. ИншаАллах, пусть это станет причиной [их] верного руководства. Многие из наших братьев (ихвануна) обратились из ложного [пути], то есть из своей религии, к истинной вере, многие из наших братьев, многие такие, Алхамдуиллях. ИншаАллах, пусть этот случай послужит и мусульманам пробуждением, пусть они крепко ухватятся за Истину, иншаАллах.

Ва мин Аллахи т-тауфик. Аль-Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани  
29 ноября 2025 г. / 8 Джумада ас-Сани 1447 г.  
Молитва Фаджр, дерга Акбаба, Стамбул